

# Гастроли Сарапульского драматического театра

Беседа с директором театра т. П. А. Беловым

4 июля пьесой лауреата Сталинской премии А. Якобсона «Шабаны» начинается гастроль в Ижевске Сарапульский драматический театр. Театр покажет ижевским зрителям свои новые работы — спектакли «Солнечная сторона» украинского драматурга Саввы Головановского, «Земной рай» болгарского драматурга Орлина Василева. Кроме того, будут показаны пьесы великого русского драматурга А. Н. Островского: «Светит да не греет», «Сердце не камень», «Женитьба Бальзаминова», «Богатые невесты». Во время гастролей театр осуществит постановку двух спектаклей — «Честь семьи» лауреата Сталинской премии Г. Мухта-

рова и «Анжелло» Виктора Гюго. Дети посмотрят спектакль «Хижина дяди Тома» по роману Г. Бичер-Стоу (инсценировка А. Бруштейн).

Труппа театра за последний год пополнилась рядом опытных актеров и режиссеров. Среди них — Л. А. Шевцова, О. Б. Глазова, Т. М. Вальдина, Н. А. Горбунов, В. И. Терещенко и другие. Плодотворно работают заслуженная артистка Уимуртской АССР Е. И. Шувалова, заслуженный артист ТССР П. Н. Дызлов, режиссеры А. Г. Брумберг, А. С. Клименко, Ю. Н. Соловьев.

За время гастролей театр даст несколько выездных спектаклей в клубах города.